Пресс-релиз рубрики «НАУКА»
(август – ноябрь 2023)
Студенческий симпозиум по английскому языку – один из путей реализаций миссий университета и направления LNG
Накануне Международного дня студентов был проведен IUCA Freshmen’s Symposium “The Importance of English”, в котором приняли участие 7 команд: IT team 1; IT team 2; Law team; IR team; Ped + ChLNG team; BA team; EngLNG team. Конкурс-соревнование проходило 16.11. 2023 в Dining Hall.
 Международный университет в Центральной Азии создан на основе американской модели высшего образования, и студенты обучаются английскому языку для профессиональных целей. Все дисциплины профессионального блока для обеспечения качества образования читаются на английском языке, и студенты по окончании вуза получают диплом американского образца наряду с кыргызским дипломом о высшем образовании. 
Основной целью студенческого симпозиума было проведение тимбилдинга первокурсников IUCA, и конкурс по английскому языку по обучающей технологии на основе игры “Stations”. 
Симпозиум “The Importance of English” показал студентам пути к непрерывному самосовершенствованию в овладении всеми коммуникативными компетенциями по английскому языку, и, что становление современных, конкурентоспособных и многоязычных специалистов находится в руках самих первокурсников. 
Команды подготовлены силами опытных педагогов Р.В. Вальваковым, Н.В. Рузиевой, М.А. Царициыной, А. Т. Мамытовой, Л.М. Сериковой, А.Т. Абдылдаевой, Е.В. Дуровой. 
                                            Пресс-релиз рубрики «НАУКА»
Новый Закон Кыргызской Республики «Об образовании» от 11 августа 2023 года и  «Minor programs» направлений университета
       C 18 – 24 сентября 2023 г. по инициативе ОФ «Центр инновационных технологий и образования» в рамках третьей Недели образования  взрослых в Кыргызской Республике при финансовой помощи DVV International  состоялись научно-практическая конференция «Образование взрослых в КР: история и современность» и Круглый стол о новом Законе Кыргызской Республики «Об образовании» от 11 августа 2023 года link  и перспективах развития дополнительного образования, включая обучение взрослых. В обсуждении о перспективах дополнительных программ обучения в рамках «Minor programs» направлений университета принял участие вице-президент по стратегическому планированию А.М. Джумабаев.
Пресс-релиз рубрики «НАУКА»
      29 сентября 2023 г. Управление науки МОиН КР ознакомило с Пилотной программой расширенного информационного поиска и предварительной оценки патентоспособности изобретений, утвержденный Евразийским патентным ведомством от 22.08.2023. link    
 Пресс-релиз рубрики «НАУКА»
[bookmark: _GoBack]     Согласно Приказу МОиН КР от 09.10.2023 и Постановлению Правительства Кыргызской Республики от 216.07.2018 «О подготовке научно-педагогических и научных кадров в Кыргызской Республике» согласно пункту 32, установлены сроки приема в аспирантуру, (адъюнктуру), докторантуру, соискательство на 2023 – 2024 учебный год с 1.09.2023 – 25.10.2023.
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